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REFERAT 

af bestyrelsesmødet 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
Mandag den 13. februar 2023 kl. 17.15 

 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Søren Bols, Christian Skou Nielsen, Kim Johansen, Per Nielsen, 
Rasmus Amandusson og Lisa Bergmos. Afbud: Claus Brynaa, Søren Kuch Svenningsen og Mette 
Ruge. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referatet fra bestyrelsesmøde den 9. januar 2023 blev godkendt.  
 
2. Punkter: 
 
Banen: 
Christian har haft kontakt med Thomas Jepsen fra DGU omkring ønsket om at topdresse fairway. 
Thomas har stillet en række spørgsmål, til og om hvad formålet skulle være, samt stillet en del 
forskellige forudsætninger op. Beslutningen er at der nu laves test i år på et par af fairways, hvor 
der bliver topdresset et par gange, for at se om det har den ønskede effekt. 
Christian har kontaktet et biogasanlæg i Århus, der kan aftage vores rough idet det er den rigtige 
vej i forhold til bæredygtighed og grøn omstilling, som bliver nødvendigt at se på i fremtiden. Vi 
har ca. 100.000 m2 rough, men desværre så er det ikke muligt at få Århus til at aftage. Vrå og 
Vaarst Bioanlæg aftager heller ikke den type rough. 
Dogleg på hul 18 og bag hul 12 her er træerne hule indeni, hvilket gør at de med tiden skal fældes. 
Med hensyn til greenkeeperne så starter nogle af sæsonmedarbejderne op 1. marts, så en 
færdiggørelse af stierne igangsættes.  
 
Generalforsamling 2023. 
Generalforsamlingen er fastsat til den 21. marts 2023. Der er tilsagn fra Stephan Muurholm og 
Peter Kellmer om deltagelse, henholdsvis som dirigent og revisor. 
Dagsordenen blev gennemgået, der er indkommet to forslag fra medlemmerne. 
På valg er Kim Johansen, Per Nielsen, Søren Bols og Christian Skou Nielsen. Mette Ruge har 
meddelt at hun ikke genstiller op som suppleant. 
Dagsordenen skal udsendes senest 14 dage før generalforsamling. Regnskabet for 2022 vil komme 
på hjemmesiden med resultatopgørelsen og status, selve regnskabet kan hentes i greenfee 
området eller på kontoret. 
 
3. Økonomi, budget og medlemstal  
Budgetopfølgningen for januar 2023 blev gennemgået. 
Der er fortsat 1.600 medlemmer.  
Regnskab for 2022 blev underskrevet og budget for 2023 blev godkendt. 
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Nyt fra sekretariatet. 
Der er nu gang i at få færdiggjort papirerne fra Leasing Fyn så vi kan overtage Teebox. 
Der er underskrevet en kontrakt med ny voksenlærling, som overtages fra Himmerland Golfklub.  
Ansøgt DIF fonden om kr. 29.500, - til køb af nyt udstyr til skærme, printer til greenfee. 
 
4. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Døren der er ved greenfee området bliver skiftet i næste uge. Skydedørspartiet til klubhuset er 
bestilt. Det mobiletag er sat op, der mangler montering af et par varmetermostater og elektriker 
arbejdet. Der er indhentet priser på udskiftning af tagpladerne på klubhuset og på bygningen ved 
greenfeeområdet, pris kr. 360.000, -, bestyrelsen besluttede at igangsætte det.  
 
Sponsorudvalget v/Søren Kuch Svenningsen  
Afbud 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen 
Der er planlagt kursus i marts måned hvor Jesper Nielsen underviser i de nye regler. Kurset er for 
klubbens medlemmer. Der vil senere blive undervist de 50 nye prøvemedlemmer der skal starte i 
april. Der skal findes en dag til kaninklubbens hjælpere, så der kan blive en ensartethed, når de går 
på banen med nybegyndere. 

 

Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
Der indkaldes til et udvalgsmøde med repræsentanter fra klub i klubben til møde i marts, hvor 
sæsonens turneringer fastlægges og i hvilken form de skal afvikles under. Der skal der også set på 
om der skal fortsættes med Order of merit og i hvilken form. 
 
 
Baneudvalget v/Christian Skou Nielsen 
Har været taget op under punkt 2. 
 
Fastholdelse/hvervning  v/Søren Bols og Mette Ruge 
 Intet. 
 
5. Eventuelt. 
Der bliver leveret 8 nye læderstole til klublokalet i denne uge. 
Nyt punkt på dagsorden fremover vil være frivillighed/fonde. 
 
 
6. Næste møde. 
Bestyrelsesmøde den 13. marts 2023 kl. 17.15 
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Som referent 
 
Lisa Bergmos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bilag:  
Baneudvalgsliste 
 

Prioritering Opgaver Forventes færdige. 

1. Færdiggørelse af stierne inkl. 25-26 og 26-
27 
 
 

Sommer/ vinter 2022 

2. Forskønnelse på hul 1, 10, 19.  
Særligt hul 10 mangler. 
 

Det er målsætning for os at nå 
disse projekter, med forbehold 
for vind og vejr. 
 

3.  Hul 12 er et projekt for sig selv. 
  

Efteråret 2023.  

4. 
 
 

Opretning af bænkene 
Nye dræn foran green 9 og 16 
 

Løbende gennem sæsonen. 
 

 
 


